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91.30% 21

8.70% 2

Q1
I was aware that my child was participating in Budget Challenge®.
Answered: 23
 Skipped: 0

Total Respondents: 23  
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82.61% 19

17.39% 4

Q2
My child asked questions about household finances and/or money
management during the past ten weeks.

Answered: 23
 Skipped: 0

Total Respondents: 23  
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82.61% 19

17.39% 4

Q3
My child shared knowledge he’s learned from school about budgeting
and personal finance.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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82.61% 19

17.39% 4

Q4
I’ve had a meaningful discussion about money or personal finance as a
result of the simulation.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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73.91% 17

26.09% 6

Q5
I’ve noticed a positive change in my child’s attitude about responsible
money management.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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91.30% 21

8.70% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q6
It is important for my school to teach students to be financially capable
young adults.
Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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78.26% 18

13.04% 3

4.35% 1

4.35% 1

Q7
Students learn complex tasks like driving or money management best
by doing, rather than just completing readings and assignments.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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82.61% 19

13.04% 3

0.00% 0

4.35% 1

Q8
It is important for schools to use a long-term real-world money
management simulation like Budget Challenge®.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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91.30% 21

8.70% 2

Q9
I received communication(s) from school about my child participating in
Budget Challenge®.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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65.22% 15

17.39% 4

17.39% 4
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Q10
I found the communication(s) helpful in promoting conversations
about money and financial issues with my child.

Answered: 23
 Skipped: 0

TOTAL 23
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Q11
Please share any comments you have about your child’s experience
in the simulation.﻿

Answered: 18
 Skipped: 5

# RESPONSES DATE

1 my child enjoyed the simulation but I do not think fully understood all economic concepts. 4/13/2022 10:41 PM

2 I think this program is excellent. Very helpful and timed correctly in their senior year as they
begin their next life chapter. Thank you for making it part of the curriculum.

4/10/2022 4:00 PM

3 Miles was enthusiastic about the budeget challenge and took it seriously. I can tell he learned
much about finance and budgeting and told me he was leading the challenge until he fell ill with
mono a few weeks ago so I;m sure he was a little disappointed not finish as strongly as he
would have like to but he will remember the life lessons form this exercise. Thank you for
giving his class this opportunity which I know has made a lasting impression.
Sidra Freeman

4/8/2022 11:49 PM

4 Ellie was excited about this project, asked many questions throughout the project and we will
continue to apply her learnings.

4/8/2022 10:55 AM

5 Thank you for teaching this course 4/7/2022 11:26 PM

6 I think my child became more interested in saving money and putting a portion of her savings
in her Roth

4/6/2022 10:08 PM

7 I would have enjoyed more interaction in the challenge. Important topic. Thank you. 4/6/2022 9:44 PM

8 Awesome real life class. Thanks 4/6/2022 7:40 PM

9 Some of the questions were focused on how our child shared their experience with us. Please
do not let our “no” responses reflect on the program. Getting our high school child to share
what they did in school has always been a challenge.

4/6/2022 6:24 PM

10 I think this was a great program....we will continue to discuss personal finance through his
college years. Kids need to know how to avoid debt!!! Thank you for doing this.

4/6/2022 5:14 PM

11 It was good knowledge, now is more aware about money’s administration. 4/6/2022 4:45 PM

12 Thank you for providing this opportunity for my senior! 4/6/2022 4:34 PM

13 I think is a great learning tool for the students. Very important to be aware of your finances. 4/6/2022 3:06 PM

14 My child was not only motivated to do well with the simulations, she was motivated to improve
her ranking and the class ranking.

4/6/2022 2:03 PM

15 My son has really enjoyed the class. I think every student should have to take this class, it’s a
good life lesson to learn how to manage money.

4/6/2022 1:59 PM

16 This was the best project I have seen what a great way to teach our students about economics
hats off to her teacher

4/6/2022 1:53 PM

17 Good experience. The More real world learning the better. 4/6/2022 1:42 PM

18 I believe Alex enjoyed the project. The challenge definitely spurred questions or suggestions
among our dinner conversation. Thank you!

4/6/2022 1:20 PM


